

7 мая члены пионерской дружины имени Николая Филипповича Королёва гимназии-колледжа искусств приняли участие в городской акции «Их именами названы улицы города», которая проходила в парке Подниколье. Вместе с другими пионерами города наши ребята раздавали жителям и гостям информационные листовки с биографией героев Великой Отечественной войны, чьи имена увековечены в названиях наших улиц. Ребята также приняли участие в викторинах, мастер-классах, интерактивных площадках и даже совершили конную мини-прогулку. Время провели с пользой!



